

**Příští číslo Vikáře
vyjde v úterý 6. 12.**

Geologická expozice v Městském parku

Druhým rokem pokračuje v městském parku rozsáhlá rekonstrukce, která je směřována nejen k obnově sadovnicko-krajinářských hodnot tohoto téměř 13 hektarového areálu, ale i k obnově vnitřní náplně a infrastruktury parku. Sem patří především obnova cest a pěšin, veřejného osvětlení, úpravy vodních ploch a vodotečí, příprava zpevněné plochy pro zahradní altán apod.

V souladu s těmito snahami je i realizace geologického zastavení v části parku u rybníka Oko. Ve spolupráci se Správou chráněné krajinné oblasti Lužické hory, na jejímž

území se městský park nachází, bude v průběhu listopadu dovezeno a instalováno více než 50 tun různých hornin. Půjde především o horniny z blízkého okolí, se kterými se setkáváme při procházkách v okolí města. Každý návštěvník parku si tak bude moci připomenout, jak vlastně vypadá rožanská žula, šluknovský diabáz či čedič.

Celá akce, jak už je u nás dobrým zvykem, je z podstatné části financována ze státní dotace. Tentokrát částkou 98 tis. korun přispěje Ministerstvo životního prostředí ČR.

J. Kolář

Za darované peníze vybavili koupelny a hřiště

Tři chlapi jako hora se srdcem na pravém místě. Tak nazvala ředitelka Dětského domova v Krásné Lípě muže z Vlčí Hory, kteří dětskému domovu darovali deset tisíc korun. „Opravdu si s dětmi finančního daru velmi vážíme. Vždyť šlo peníze z akce, kterou dělají doslova na kolena a ještě přitom pamatují na opuštěné děti, je to moc sympatické,“ řekla ředitelka dětského domova Jana Dykastová. Za darované peníze tu koupili doplňky do nově rekonstruovaných koupelen.

Darované peníze byly výtěžkem srpnového rockového koncertu Letnice, který pořádalo občanské sdružení z Vlčí Hory. „Už v loňském roce jsme se rozhodli, že výtěžek koncertu věnujeme na charitu, jenže tenkrát jsme nic nevydělali. Letos už jsme byli úspěšnější a mohli děti obdarovat,“ řekl jeden z organizátorů Letnic a dárců Petr Hodbod. Za zbytek peněz pak uspořádali pro děti z Vlčí Hory drakiádu, na kterou opět pozvali děti z dětského domova.

Vůbec letošní místní koncertní sezóna byla pro krásnolipský dětský domov úspěšná. Vedle deseti tisícového daru Vlčíhorských ředitelka dětského domova převzala i stojedenáctitřicetový výtěžek charitativního koncertu, který se uskutečnil při zářijových dnech Českého Švýcarska. Tyto peníze zase mezi sebou vybrali návštěvníci koncertu. Za ně tu vybaví hřiště houpačkami, průlezkami, pískovištěm a pořídí další zázemí pro děti z domova. Kvůli změně hygienických norem tu totiž museli zrušit původní kovové konstrukce, takže jim na hřišti nic nezůstalo. „To, že místní podnikatelé i obyčejní

lidé náš domov podpořili, svědčí i tom, že nás mezi sebe přijali a že jsme se stali součástí života ve městě,“ je ráda ředitelka domova. (vik)



České Švýcarsko o. p. s.,
Správa Národního parku České Švýcarsko,
CSOP Tilia a Město Krásná Lípa

Vás zvou na

6. ročník slavnostního vyhlásování vítězů 26. listopadu 2005

od 14.00, v kulturním domě v Krásné Lípě

PROGRAM CEREMONIÁLU:

Vyhlášení vítězů soutěží:
výtvarné, fotografické, literární,
vědomostní,

„Na počítači o počítač“
a „Stromokazova kletba“.

Projekce vítězů výtvarných
i fotografických děl.

Projekce vítězné počítačové prezentace.

Doprovodný program pro děti.
Malé občerstvení.

Dokolečka dokola

Je to tak jednoduché. Mám dobré srdce, a tak té opuštěné kočičce přede dvěma paneláky hodím občas kus salámu nebo naliji do misky trochu mléka. Občas i hodný soused ze sedmého patra, rovnou z balkónu, přihodí kus tlustého masa či okousanou kost. Netrvá to ani moc dlouho a kočička s sebou jednoho dne přivede sedm koťat. A z povzdálí situaci sleduje tatka kocour. V lepším případě jeden.

A krabice mléka denně už nestačí.

Hladové a pravidelnému krmení navyklé kočky se občas veřou až do domu, případně pořídí něco u popelnic či vyžebrají na svačičích dětech.

Mléko už nestíhám nakupovat (důchod není velký), soused už asi všechno vyházel a mňoukajících koček je už patnáct. Ale co dál?

Zajdu na radnici. Ať s tím něco udělají. Třeba je můžou pochyťat a odvézt do útulku. Tam se o ně postarají.

A já, protože mám dobré srdce, až se vrátím domů, naliji mléko té jedné chudince, která před nimi utekla.

J. Kolář

Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 5. 12. 2005 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 8. 12. 2005 v Krásné Lípě.



Co dělat, když ... Co dělat, když ...

Jak si mohu pronajmout městský byt?

V našem městě neexistuje pořadník žádostí pro přidělování městských bytů. Žádosti o pronájem městských bytů jsou přijímány vždy na konkrétní byt k pronájmu, vyvěšený na úřední desce. Žádosti o pronájem městského bytu si můžete vyzvednout na sekretariátu Městského úřadu v Krásné Lípě nebo na správě majetku města. Vyplněnou žádost spolu s kaucí 500,- Kč můžete odevzdat až po vyhlášení konkrétního bytu radou města. Do doby, než bude byt RM vyhlášen, nebudou žádosti přijímány.

Polodivoké kočky - další díl

Jako gumový míček od zdi se vrací opakovaně na radnici různá témata k řešení. Někdy je to sousedův posunutý plot, někdy zatoulaní psi, nesvířící nebo naopak příliš svířící veřejné osvětlení atd. Evergreenem posledních měsíců jsou však polodivoké kočky v areálu sídliště v Nemocniční ulici. Někteří obyvatelé jim nezodpovědným chováním vytváří v blízkosti svých domovů ideální podmínky pro jejich život, což se projevuje na jejich stále rostoucím počtu. Situace začíná být neúnosná, a paradoxně právě ti, kteří tento stav vyvolali, přichází na radnici s požadavkem nějakého řešení.

Současný stav byl samozřejmě konzultován s veterináři. Z odborného stanoviska veterinární služby jasně vyplývá, že neposkytování krmení těmto polodivokým zvířatům nelze považovat za týrání. Jediným v současné době

schůdným řešením je postupný odchyt a kastrace koček, aby se předešlo dalšímu nárůstu jedinců. Jeden takový chirurgický zákrok přijde na cca 300 Kč, plus náklady odchycení.

Dalším možným řešením je odchyt a následné umístění v útulku. Problém je však v nákladnosti tohoto postupu. Jednodenní pobyt jedné kočky stojí 35 Kč, veterinární výdaje se připočítávají. Při současném počtu koček, kdy se jich na sídlišti vyskytuje celkem patnáct, to jsou jednoduché počty. Denně minimálně 525 Kč, měsíčně pak 15 750 Kč. A to do doby, než se najde nový majitel. A ta doba jistě nebude krátká.

Takže situace se řešit dá (a bude), ale ani jedna varianta není jednoduchá, ani levná. Jisté však je, že jakási pseudolítost je v této podobě nezodpovědným a drahým luxusem.

J. Kolář

Ochrana a rozvoj Českého Švýcarska

Počínaje prvním listopadovým týdnem začíná obecně prospěšná společnost České Švýcarsko realizovat nový projekt s názvem Ochrana a rozvoj Českého Švýcarska, na který získala prostředky ve výši 50 tisíc eur z Evropské unie prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS)

v rámci programu Transition Facility. Společnost České Švýcarsko tak bude zajišťovat pro konkrétní zájemce z regionu jako jsou obce, malí a střední podnikatelé, místní obyvatelé, turisté i školy cílené služby a konzultace z oblasti životního prostředí zaměřené na ochranu přírodních chráněných

oblastí Českého Švýcarska a současně bude nabízet možnosti rozvoje životní úrovně a služeb v tomto regionu.

„Chceme tak tomuto regionu zajistit doposud chybějící poradenský i realizační servis, který v sobě skloubí zdánlivě obtížné soužití mezi národním parkem - ochranou přírody a ekonomickým rozvojem regionu. Tento projekt není jedinou aktivitou, kterou jsme v této oblasti zahájili. Od října tohoto roku provozujeme Rozvojové centrum, jehož smyslem je pomoci obcím i dalším subjektům na území Českého Švýcarska čerpat prostředky evropských fondů v letech 2007-2013 a smysluplně je využít,“ vysvětluje ředitel společnosti České Švýcarsko Marek Mráz.

O co konkrétně v tomto projektu tedy půjde? O poskytování informací a konzultací ke konkrétním projektům v oblasti ochrany životního prostředí jako je ekozemědělství, alternativní energetika, obnova vodních ploch, výstavba čistíren odpadních vod, práce s plány na zlepšení životního prostředí v 9 obcích na okraji národního parku (Staré Křečany, Krásná Lípa, Doubice, Chřibská, Jeřichovice, Janov, Srbská Kamenice, Růžová, Hřensko), dále projekty na zlepšení dopravní obslužnosti v regionu, zajištění pravidelného provozu ekolinky na trase Varnsdorf - Jeřichovice, zajištění služeb environmentální výchovy a osvěty, sběr námětů do zázobníku projektů atd.

Dana Štefáčková,
OPS České Švýcarsko

Město Krásná Lípa zve všechny děti na

MIKULÁŠSKOU NADÍLKU PRO DĚTI

SOUTĚŽE

V NEDĚLI 4. 12. 2005

V KULTURNÍM DOMĚ - KINĚ

OD 14:00 HODIN

HRÝ

HUDBA




Barevná Krásná Lípa a životní prostředí

Chceme doplnit informaci z minulého čísla Vikýře, kterou bylo oznámeno zahájení správního řízení s naší společností.

Společnost COLOR-TEX, s. r. o., věnuje dopadům své činnosti na životní prostředí velkou pozornost. V průběhu minulých let se připravovala na zásadní ekologizaci provozovaných výrobních souborů, zejména kotleny a čistírny odpadních vod. Realizaci těchto záměrů brzdily nevyjasněné majetkové vztahy, ovlivňované výhradně rychlostí rozhodování soudů.

Přesto je v současné době dokončován zkušební provoz rekonstruovaného kotle. Rekonstrukce v hodnotě cca 17 mil. Kč se projeví tím, že nad továrním komínem není žádný kouř.

Pokud jde o vypouštění odpadní vody, je v současné době realizován projekt Ing. Koumara, CSc. Podle projektu se technologie chemického čištění převede na moderní biologickou čistírnu odpadních vod. Na základě rozhodnutí příslušného vodoprávního orgánu (odbor živ. prostř. Měst-

ského úřadu v Rumburku) již byly provedeny potřebné stavební úpravy a do konce listopadu bude provedena montáž technologie. Do konce tohoto roku provedeme nezbytné hydrodynamické zkoušky s tím, že v lednu příštího roku bude do akivační nádrže zavezen aktivovaný kal a tím bude technologie biologického čištění uvedena do provozu. Konečná výše investic do čistírny odpadních vod bude 1,5 - 2 mil. Kč.

Ing. V. Kozubek,
jednatel společnosti

RŮZNÉ

Čekají nás další omezení? Na krajském úřadu probíhají přípravy rozpočtu pro rok 2006. Opět je navrženo škrtání a krácení položek, tedy peněz, které jsou určeny do Šluknovského výběžku. Podle prvních zpráv se rušení některých služeb dočkají knihovny nebo veřejná doprava. Mluví se o dalším rušení vlakových spojů. Starostové Šluknovska se za přítomnosti krajských zastupitelů ze Šluknovského výběžku kteří rozpočet schvalují, na nejbližším jednání budou těmito hrozbami zabývat.

S čerpáním evropských peněz poradí nové centrum. Smysluplně využívat finanční prostředky získané z evropských fondů má pomoci nové Rozvojové centrum, které vznikne v Krásné Lípě. Jeho úkolem bude zvýšit schopnost neziskových organizací, místní samosprávy či malých podnikatelů i větších firem, působících na území České Švýcarska, v letech 2007 až 2013 čerpat prostředky z evropských fondů. Vznikající Rozvojové centrum bude provozovat obecně prospěšná společnost České Švýcarsko a jedním milionem korun ho dva roky bude podporovat Ústecký kraj.

Letní turistický sraz 2006. Město uzavřelo dohodu o partnerství s Klubem českých turistů, o. s. Praha a společně žádají o dotaci na pořádání letního celostátního turistického srazu turistů v Krásné Lípě v roce 2006.

Peníze za fasády. Rada města rozhodla o přidělení příspěvků na rekonstrukci fasád, střech a oplocení za rok 2005. Přihlášení stavebníci, kteří v letošním roce dostali pravidlům a dokončili rekonstrukce fasád, střech a oplocení, tak dostanou v souhrnu příspěvek přesahující 50 000 Kč. Za pomoci města bylo opraveno šest střech, tři fasády a dvě oplocení směrem do ulice.

Krásnolipské děti oslavily Halloween. Netradičním způsobem si krásnolipští školáci připomněli Halloween, když se vydali na stezku odvahy potmělou školní budovou. A přesto, že se většina dětí do školy příliš nehrne, večerní zábavu, kdy školní chodby osvětlovaly pouze svíčky a zpoza každého rohu vyskakovalo nejedno strašidlo, si nenechalo ujít na tři sta dětí školou povinných.

POZVÁNKY

VÁZÁNÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ A DALŠÍCH VÁNOČNÍCH DEKORACÍ

V sobotu 26. 11. v 16 hodin si v kulturním domě mohou zájemci společně s paní Renatou Kopsovou vyrobit adventní věnec či jinou vánoční dekoraci. Materiál si můžete přinést s sebou, nebo si ho můžete zakoupit přímo na místě. Vstupné 10 korun.

Setkání zájmových organizací

Vedoucí zájmových organizací se s pracovníky úřadu setkali v odpoledních hodinách v pondělí 7. 11. 2005. Hlavním tématem schůzky byla příprava kulturních, společenských a sportovních akcí roku 2006, příprava kalendáře akcí a pravidla pro poskytování finančních příspěvků právě na tyto akce. Pravidla na přidělování příspěvků zůstávají stejná jako byla v roce 2005. Novinkou je nutnost požádat radu města o schválení výpomoci od pracovníků technických služeb při organi-

zaci jednotlivých akcí. Pravidelných malých i velmi významných akcí v našem městě přibývá, pracovníků technických služeb, kteří velice dobře přípravu i zabezpečení akcí zvládají, bohužel ne. Rada města tak nově bude rozhodovat podle reálných časových i technických možností, které akce město podpoří technickou výpomocí a které se budou muset obejít bez ní. Setkání bylo zakončeno představením Komunitního centra Českého Švýcarska. (HV)

Knížního minitrhu se účastnili i krásnolipští

Prezentovat práci regionálních vydavatelů knih, map a pohlednic z nejsevernějších Čech a Tolštejnského panství měl za úkol třetí regionální knižní minitrh. Ten společně s varnsdorfskou městskou knihovnou v městském studentském centru spolupřátela i kulturní komise města Varnsdorf. Na třetím knižním minitrhu se vedle vystavovatelů ze Šluknovského výběžku, představili i někteří prodejci knih, map a pohlednic z Prahy a Liberce. Návštěvníci se navíc mohli seznámit i s prací informačních středisek, mezi nimiž samozřejmě nemohlo chybět ani Informační středisko NP České Švýcarsko a krásnolipští turisté. Organizátoři nezapomněli ani na pre-

zentaci nových knižních titulů, jež se v regionu v tomto roce urodily. Své knihy zde představil i Karel Jarolímek. (vík)



Jen tři soutěžící odpověděli správně

Do svého závěru pomalu spěje další ročník vědomostní soutěže „Za poznáním Českého Švýcarska“. Letošního jubilejního 5. ročníku, jehož mediálním partnerem byl Děčínský deník, se zúčastnilo rekordních tři sta padesát malých i velkých zvědavých zájemců o přírodu a historii území, které dnes nazýváme Národním parkem České Švýcarsko. Díky možnosti odpovídat také prostřednictvím elektronické pošty se do soutěže zapojili také účastníci např. z Prahy, Brandýsa nad Labem, Ústí nad Orlicí, Rtně v Podkrkonoší či Kolína. Nejvzdálenější odpovědi doputovaly dokonce až z Moravy a Slezska, konkrétně z Přerova a Ostravy. „Celkově ale mezi soutěžícími převládali mladí účastníci ze základních a středních škol z celého Ústeckého kraje,“ řekl za organizátory soutěže Richard Nagel. Dodal, že nejmladšími účastníky byly šestileté děti ze zá-

kladní školy v Dolním Podluží, nejstarším pak jednademdesátiletý Jiří Petera ze Rtně v Podkrkonoší.

Soutěžící tentokrát dumali nad otázkami z geologie, historie osídlování a objevování krajiny parku, proplétali se nástrahami návštěvního řádu a přemýšleli i o současných nejpalčivějších problémech ochrany přírody národního parku. Otázky byly poměrně obtížné, proto nepřekvapí, že pouze tři účastníci odpověděli úplně správně. Na výsledkovou listinu vítězů se nakonec dostalo čtrnáct jmen, která však pořadatelé zatím úzkostlivě tají. Oficiálně totiž budou výsledky zveřejněny a odměněny až na slavnostním vyhlášení, které spolu s vyhlášením vítězů dalších soutěží proběhne v sobotu 26. listopadu v Krásné Lípě.

Richard Nagel
Správa NP České Švýcarsko

BEATLES BUDOU V KRÁSNÉ LÍPĚ

Jedinečný koncert nejúspěšnější revivalové skupiny The Beatles Revival se bude konat v Krásné Lípě. Přesně v úterý 13. prosince v 19 hodin vyukne v kulturním domě v Krásné Lípě hudební show The Beatles Story. Ti, kteří si včas zajistili vstupenky (jsou vyprodány), si mohou poslechnout největší hity The Beatles jako Hey Jude, Let It Be a mnoho dalších v podání The Beatles Revival doprovázené velkoplošnou projekcí obrázky ze života pravých The Beatles. Na-

víc 40 diváků obdrží CD skupiny The Beatles Revival zdarma.

S CZECH PANEM NA ANTARKTIDU.

Ve čtvrtek 1. prosince v 18 hodin se v malém sále divadla ve Varnsdorfu uskuteční opožděná vernisáž výstavy a setkání s autory fotografií spojené s promítáním a vyprávěním Stanislava Havránka a Josefa Stroleného o pracovní cestě do nejjihnější oblasti zeměkoule a to vše pár dnů před další výpravou do krajiny věčného ledu. Vstup volný.



Vážení přátelé,

Dnem 7. listopadu byla Dobrovolnickým centrem v Ústí nad Labem prostřednictvím medií zahájena kampaň k slavnostnímu ceremoniálu ocenění činnosti dobrovolníků KŘESADLO 2005.

Tímto momentem se pro Vás všechny otevírá možnost navrhnout kandidáta z řad dobrovolníků, jenž si právě podle Vašeho názoru takového ocenění zaslouží. Svě návrhy, prosím, zasílejte nejpozději do 20. ledna 2006 na adresu Dobrovolnického centra, a to buď poštou: Prokopa Diviše 1605/5, 400 01 Ústí nad Labem, nebo prostřednictvím emailu: dcul@dcul.cz, dcul@seznam.cz. Veškeré další informace naleznete na webových stránkách Dobrovolnického centra www.dcul.cz. Velmi se těšíme na Vaše návrhy.

Za Dobrovolnické centrum s pozdravem František Klepač

Nejlepší akce roku 2005

Město Krásná Lípa s blízcím se koncem roku vyhláší anketu, ve které zvolíte nejlepší kulturní, společenskou či sportovní akci roku 2005, která se konala v Krásné Lípě a okolí. V tabulce připomínáme některé akce, pro které můžete hlasovat. Zdaleka zde není seznam všech akcí, které se za uplynulý rok konaly. Tedy můžete hlasovat i pro akce v tabulce nenapsané. Celkem jich bylo přes 120. Do ankety počítáme také akce, které se uskutečnily v listopadu a v prosinci roku 2004 a nemohly tak být zvoleny v minulém roce.

Anketní lístky odevzdávejte v podatelně MěÚ Krásná Lípa nebo v Informačním středisku na náměstí v Krásné Lípě do pátku 30. 11. 2005. Tři vylosované účastníky ankety odměníme. Nejlepší akce organizované zájmovými organizacemi budou oceněny Radou města.

Mikulášská nadílka města Kr.L.
Vánoční koncert - pěvecké sbory
Vánoční koncert - folklorní soubory
Reprezentační ples města Krásná Lípa
Masopustní veselí
Ples školy
Zpěváci Tolštejnského panství
Velikonoční občůzka
Záchrana žab během jarní migrace na místa rozmnožování
Noc s Andersenem
O pohár Českého Švýcarska v řecko-římském zápase - žáci
Odpoledne pro ženy
Den Země v Krásné Lípě
Stavění máje a pálení čarodějnic
Den matek
Koncert ZUŠ Varnsdorf k výročí skladatele Augusta Stradala
23. krajský festival dětského sborového zpěvu Krásná Lípa 2005
Pohádkový les a den dětí
135. výročí města a jarmark
Svatojánské slavnosti
Školní akademie
Tour de feminin G.P. Krásná Lípa
O putovní pohár starosty města - kynologický závod
Mezinárodní turistické pochody skalními hrádky Labských pískovců
Letnice Vlčí Hora 2005
Dny Českého Švýcarska - Svět přírody a lidí - Čechie - Böhmerland
Jeden den ve středověku - rytířské klání
Sachsen Classic - rallye hist. vozidel
Den stromů na TZ Buk

V Krásné Lípě opět šustily karty

V sobotu 22. října 2005 se konal již šestý ročník mariášového turnaje, který je součástí pěti turnajů, zařazených do přeboru Tolštejnského panství. Rekordní počet hráčů obsadil útulný Biliár klub, aby po pěti hodinách čisté hry společně zatleskali vítězi, doktoru Vladimíru Štanclovi z Liberce. Druhé místo obsadil Pavel Barecz z Rumburka, na třetím místě skončil Pavel Franek ze Cvikova a čtvrtým byl František Švejda z Varnsdorfu. Turnaj se konal pod záštitou hlavního sponzora, kterým byla firma MORAFIS - SEVER z Rumburka, zabývající se prodejem topenářské a sanitární techniky. Pochvalu za vzornou obsluhu

a dobrou stravu si zaslouží i personál pana Pavla Dvořáka z krásnolipského Biliár klubu.



KINO Krásná Lípa

úterý 22. 11. PUTOVÁNÍ TUČŇÁKA od 10.00 hod. a od 17.00 hod.

Podívaná na putování tučňáků je plná humoru a odvahy malých tvorů vzdorovat drsné přírodě. **ČESKÁ VERZE, mládeži přístupno, 80 minut, děti 40 Kč a dospělí 60 Kč**

pondělí 28. 11. TĚŽKÁ VÁHA od 18.00 hod.

Russell Crowe v životopisném dramatu o slavném americkém boxerovi. **mládeži přístupno, 146 minut, 60 Kč**

středa 30. 11. ČTYŘI BRATŘI od 18.00 hod.

Čtyři bratři hledají vraha své adoptivní matky a chtějí se pomstít. **mládeži přístupno, 146 minut, 60 Kč**

pondělí 5. 12. LEGENDY Z DOGTOWNU od 18.00 hod.

Skejťácké „Bylo nás pět“ aneb kterak hoši co spolu jezdí vymysleli U-rampu. **mládeži přístupno, 107 minut, mládež 40 Kč a dospělí 60 Kč**

středa 7. 12. VINCI od 18.00 hod.

Polská krimikomedie vypráví příběh o krádeži slavného obrazu Leonarda da Vinciho. **mládeži přístupno od 12 let, 116 minut, 60 Kč**

pondělí 12. 12. OLIVER TWIST od 18.00 hod.

Roman Polanski a jeho cesta do hlubin literární klasiky. **mládeži přístupno od 12 let, 131 minut, mládež 40 Kč a dospělí 60 Kč**

středa 14. 12. 3:15 ZEMŘEŠ od 18.00 hod.

Úspěšný hororový příběh od tvůrců Texaského masakru motorovou pilou. **mládeži nepřístupno, 90 minut, 60 Kč**

úterý 27. 12. NOČNÍ HLÍDKA od 18.00 hod.

Divácky i komerčně mimořádně úspěšná první část ruské fantasy trilogie. Špičkové vizuální efekty, úžasné akční sekvence a hororové napětí zajistily tomuto filmu obrovský úspěch. **mládeži nepřístupno, 114 minut, 60 Kč**

středa 28. 12. NESVATBOVI od 18.00 hod.

Nastává čas prznění družiček a borcení vztahů. Owen Wilson a Vince Vaughnová poznají o svatební lovecké sezoně, že na každého jednou dojde. **mládeži přístupno od 12 let, 119 minut, mládež 40 Kč a dospělí 60 Kč**

Nejlepší akce roku 2005 v Krásné Lípě

Jméno: _____

Adresa: _____

Telefon: _____

1. místo: _____

2. místo: _____

3. místo: _____